

Новость · 18 сентября 2022, 08:55

Школы Белгородской области в приграничной зоне протяженностью 10 километров переведут на дистанционное обучение

С 19 сентября учащихся школ Белгородской области в приграничной зоне протяженностью 10 километров переведут на дистанционный формат обучения. Об этом [сообщил](#) глава региона Вячеслав Гладков.

Как уточнил губернатор, в детских садах будут работать только дежурные группы.

Такое решение Гладков принял после объезда приграничных районов. Он посетил поселение Красный Хутор, об обстреле которого [рассказывал](#) 14 сентября. По данным главы населенного пункта, разрушения есть более чем в 30 зданиях, а местных жителей продолжают вывозить из села.

Гладков 15 и 16 сентября сообщал об обстрелах села Нехотеевка и города Валуйки, где один человек погиб и двое пострадали. Также под обстрелы попадали пограничный пункт пропуска Логачевка и село Шелаево Валуйского городского округа, писал губернатор.

В августе глава Белгородской области [говорил](#) о закрытии школ и детских садов в приграничной зоне, протяженность которой пять километров. Позже Гладков [принял решение](#) о переводе на дистанционное обучение учащихся школ в

Валуйском и Шебekenском городских округах, а также в городе Шебекино.

О частичном переводе школьников на дистанционное обучение сообщали власти [Курской](#) и [Брянской](#) областей.